

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. január 29-i rendes ülésére

Tárgy: Közművelődési megállapodás a Dombóvári Művelődési Ház Nkft-vel

Előterjesztő: Farkas János ügyvezető
Szabó Loránd polgármester

Készítette: Farkas János ügyvezető
Szabó Loránd polgármester

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyi Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 472/2014. (XII. 18.) számú határozatában Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, - taggyűlési határozat meghozatalával - a jogszabályoknak megfelelő közművelődési megállapodás elkészítésére felkérte a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. ügyvezetőjét. A szerződést a következő szempontok figyelembevételével kérte 2015. január 5-ig elkészíteni:

A Közművelődési megállapodás tervezet elkészítésének szempontjai:

- *Dombóvár Város Önkormányzata, mint az ingatlan tulajdonosa és a Kft. többségi tulajdonosa térítésmentesen használhatja az ingatlant a hang- és fénytechnikai eszközöket, illetve a mobilszínpadot,*
- *az Nkft. térítésmentesen biztosítja az eszközök kezelését végző szakemberek munkavégzését, az önkormányzat által szervezett rendezvényeken,*
- *mennyiségi megkötés nélküli színházterem, pinceszínház valamint Majoros terem használatát,*
- *mérhető hatékonysági, gazdaságossági és eredményességi követelményrendszer az Nkft. működésében,*
- *a megállapodás térjen ki a személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítására és finanszírozására,*
- *a közművelődési feladat megvalósításában elvárt szakképzettség megállapodásban történő rögzítésre,*
- *a Művelődési Ház éves és havi programtervének engedélyeztetése a többségi tulajdonos képviselőjével. A többségi tulajdonos önkormányzat rögzíti, hogy a havi és az éves programtervek elkészítésekor finanszírozási fenntarthatósági költségterv elkészítésének a kötelezettsége is terheli a Művelődési Ház Nkft-t.*

A január 6-i taggyűlés – mely többszöri összehívást követően végre határozatképes volt - a VII./2015. (I. 06.) számú határozattal az ügyvezetőt felkérte a jogszabályoknak megfelelő közművelődési megállapodás és ingatlanhasznosítási szerződés tervezetének a képviselő-testület által meghatározott szempontok szerinti elkészítésével. Határidőként 2015. január 20. napjában került meghatározásra.

A megadott határidőig Farkas János nem készítette el, nem terjesztette be a jogszabályoknak megfelelő közművelődési megállapodást. A 2015. január 23-án megtartott taggyűlésen, a taggyűlés ismételten felszólította Farkas János ügyvezetőt, hogy a jogszabályoknak megfelelő közművelődési megállapodás tervezetet szíveskedjék elkészíteni. A közművelődési megállapodás tervezetét az előterjesztés elkészítésének idejéig az ügyvezető úr nem készítette el.

Fentiek alapján a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. Felügyelő Bizottságát javaslom felkérni annak kivizsgálására, hogy Farkas János ügyvezető miért nem tett eleget a taggyűlés - közművelődési megállapodás elkészítésére vonatkozó - VII./2015. (I. 06.) számú döntésének.

A 2015. január 6. napján megtartott taggyűlésen Dombóvár Város Önkormányzatának képviselője a Képviselő-testület döntésével összhangban úgy szavazott a taggyűlési határozat elfogadása során, hogy a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. taggyűlése hozzájárul a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. A 2015. január 6. napján megtartott taggyűlés jegyzőkönyve elkészült, melyet az ügyvezető - álláspontunk szerint jogellenesen – nem látott el kézjegyével. Jegyzőkönyvhöz tűzött, bonthatatlan formátumban egy levelet mellékel, mely azt tartalmazza, hogy egyes elfogadott határozatok jogszerűségét kifogásolja.

A január 6-i taggyűlésen napirendi pontként szerepelt a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel, 2015. január 31. napjával történő megszüntetése. A jogszerű állapot helyreállítása érdekében az önkormányzat célja az volt, hogy közös megegyezéssel megszüntesse a közművelődési megállapodást és hatályos jogszabályoknak megfelelő megállapodást köt. Erre szolgált a két szoros határidő szerepeltetése is, hiszen közművelődési megállapodás mentén kívánja az önkormányzat ellátni a város területén a kultúra szolgálatát.

A közművelődési megállapodás újrakötése iránti törekvésünket a Dombóvári Járásbíróság szóban kihirdetett ítélete is alátámasztotta, mely szerint az általunk közművelődési megállapodásnak tekintett szerződés megbízási elemeket tartalmazó vegyes szerződés, mely nem a közművelődési törvény rendelkezései szerint került megkötésre. A bíróság szerint egyértelmű az, hogy nem közművelődési megállapodás a két fél között létrejött szerződés.

A közművelődési megállapodás január 31. napjával történő közös megegyezéssel alapuló megszüntetés esetén az időpont meghatározásakor az volt az önkormányzat törekvése, hogy a január 29-ei testületi ülésen, minden szempontból megfelelő közművelődési megállapodás kerülhet elfogadásra. Ezt szolgálta az ügyvezető úrnak szabott január 20-i határidő. A képviselő-testületi és taggyűlési határozat végrehajtása nem történt meg. A 2015. január 23. napján megtartott taggyűlésen a Dombóvár Város Önkormányzat képviselője taggyűlési határozat megfogalmazásával és az azt követő elfogadásával ismételten felszólította az ügyvezetőt a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésére.

A fentiek alapján javaslom, hogy kérjük fel a Felügyelőbizottságot, hogy vizsgálja meg azt is, hogy miért nem került sor a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésére. Illetve a FEB vizsgálja meg, hogy a Dombóvári Járásbíróság előtt folyó 3.G.20.282/2014/4. szám alatti per megszüntetésére a taggyűlési határozattal ellentétben miért nem került sor.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. Felügyelő Bizottságát annak kivizsgálására, hogy Farkas János ügyvezető miért nem tett eleget a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. VII./2015. (I. 06.) taggyűlési határozatában foglalt feladatának és nem készítette el a megadott szempontok szerinti közművelődési megállapodást. Továbbá miért nem került sor a Dombóvári Járásbíróság előtt folyó 3.G.20.282/2014/4. szám alatti per megszüntetésére, illetve a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésére.

Határidő: a FEB felkérésére – azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyző

Szabó Loránd
polgármester